



۲۳ جمادی الاول ۱۳۷۴ھ بمطابق ۲۴ مئی ۱۹۵۳ء، اگست نمبر ۱۸۵

۵۔ ربوہ ۱۶، کلہوڑہ کراچی سے محکم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب نے بذریعہ فون آج صبح یہ اطلاع دی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی عالم طبیعت تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے مگر صبح کے وقت بلڈ پریشر ۱۵۵/۱۰۵ ہو گیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو کامل و جاہل صحت عطا فرمائے آمین

۵۔ حضرت سیدہ ام تین صاحبہ مدظلہا العالی چند دنوں کے لئے تیزی آگے دوہا کی غرض سے ربوہ سے باہر تشریف لے گئے ہیں۔

# حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے بارے میں اطلاع

از محکمہ پرائیویٹ سیکرٹری صاحب  
کراچی کے سفر پر روانہ ہونے سے قبل حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ میں اپنی علالت کے بارے میں تفصیل سے ذکر فرمایا تھا اور احباب جماعت کو خاص دعا کی تحریک کی تھی حضور کو ایک لمبے عرصہ سے نفرس کی تکلیف ہے جس کے دورے متعدد بار ۱۹۵۳ء تک ہوتے رہے تھے ۱۹۵۳ء کے بعد ایک لمبے عرصہ وقفہ رہا۔ لیکن اچانک ۱۲ ہجرت ۱۳۴۷ھ (۱۳ مئی ۱۹۶۸ء) کو دہلی میں نفرس کا شدید حملہ ہوا جس کی تکلیف قریباً دو مہینے رہی۔ دو دن تو درد کی اتنی شدت رہی کہ حضور ایک لمحہ کے لئے بھی رات کو نہ سو سکے۔ ڈاکٹروں کی تجویز کردہ دوائیں استعمال کی گئیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ تکلیف دور ہو گئی۔

دوستوں کی اطلاع کے لئے معائنہ کا تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے۔

Blood Urea	24 mg %
Serum Uric Acid	6.6 mg %
Serum Creatinine	2.6 mg %
Serum Cholesterol	213 mg %
Serum triglycerides	168.2 mg %
Urine - Sugar	2.5 % (Fasting)

محکم ذاکر صاحب موصوف نے ان عوارض کے لئے مناسب ادویہ تجویز کیا ہیں تیز بہادیت کی ہے کہ غذا کا خاص خیال رکھا جائے اور غذا ایک خاص مضابط کے تحت مقررہ مقدار میں اوقات کی خاص یا بندی کے ساتھ استعمال کی جائے۔ آئندہ ہر بار دن کے بعد خون کی شکر کا معائنہ کی جائے گا جس سے جائزہ ہوتا رہے گا۔ کوشش کی مقدار اپنی حد کے اندر آگئی ہے یا نہیں؟ این جانوروں کا سلسلہ کم از کم دو ہفتے جاری رہے گا۔

دور تہ جانتے ہیں کہ ذیابیطس کی بیماری کبھی مستقل صورت اختیار کر جاتی ہے اور اگر خاص ضابط اور پابندی نہ کی جائے تو اس کے بڑھ جانے کا اندیشہ ہوتا ہے جس سے نفس دفعہ دو سر اعضا بھی متاثر ہو جاتے ہیں۔

حضور کے تشددوں پر جو بار ہے۔ وہ کوئی معمولی بیماری نہیں۔ آپ کا کلام دن رات کی مسلسل محنت، توجہ اور قربانی چاہتا ہے۔ اور ہم سب کا مشاہدہ ہے کہ کس طرح حضور عمر وقت اپنے مقصد خیر الخیر بحال رہے ہیں مشغول ہیں۔ اور ہر وقت اسلام کی خدمت سلسلہ کے کاموں اور احباب جماعت کی خدمت میں لگے رہتے ہیں ان کے ہر دکھ اور درد میں شریک اور ان کی ضروریات کے پورا کرنے میں کوشش کرتے ہیں انہما ہم سب کا فرض ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کے حضور درد دل سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ بعض اپنے فضل و احسان سے حضور کو ملتا شعا عطا فرمائے۔ ایسی کہ بیماری کا نام و نشان نہ رہے۔ میں تہمیر کرنے کا حکم ہے اور اس حکم کی تعمیل میں ہر ممکن تہمیر کی جا رہی ہے لیکن عبادا ایمان و یقین ہے کہ خفا اللہ تعالیٰ ہی کے ہاتھ میں ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کے حضور ہماری تہمیرات دعا ہے کہ وہ محض اپنے فضل اور مہربانی سے حضور کو تہمیر کی بیماریوں اور آفات سے محفوظ رکھے۔ آمین

اَللّٰهُمَّ اَنْتَ الْمُنْتَقِیْ لِرَشِقَاءِ الرَّسُلِ اَنْتَ الَّذِیْ شَفَّعَتْ لَكَ اَشْقٰی اَمَّا مَنَا شَفَّعًا مَا جَلَّا جَلًّا لَا یُعَاذُ بِسَقْمًا

ماہ احسان (جون) کے شروع میں شدید گرمی کے دوران جب ایک دن ملاقاتوں کا سلسلہ لیا ہو گیا اور حضور دفتر کے برآمدے میں دوستوں سے ملاقات فرماتے رہے تو ٹوٹ لگ جانے کا وجہ سے Heart Stroke کا اثر ہو گیا۔ یہ بیماری ایسی ہے کہ اگر ایک دفعہ اس کا حملہ ہو جائے تو پھر ذرا سی گرمی بھی شدید تکلیف کا باعث بن جاتی ہے اور بار بار عود کرتی ہے۔ جہان کے وسط میں حضور گھبراہٹ اور بولیں تشریف لے گئے۔ جب دعا (بولائی) کے شروع میں ایک عزیزہ کشادی میں شہریت کے لئے ربوہ تشریف لائے تو دوبارہ Heart Stroke کی تکلیف ہو گئی۔

انہی دنوں میں حضور نے محسوس کیا کہ پیشاب خلاف معمول بار بار اور کثرت سے آ رہا ہے۔ قارورے کا معائنہ کیا گیا تو معلوم ہوا کہ اس میں شکر آ رہی ہے۔ اسی دوران میں وزن بھی کم ہونا شروع ہو گیا جتنا تخیر قریباً دو ماہ میں حضور کا وزن ۱۹۲ پونڈ سے گزر کر ۱۶۲ پونڈ پر آ گیا۔ گویا تیس پونڈ کم ہو گیا۔ اس کا ظاہری اثر واضح طور پر جسم پر کمزوری کی صورت میں نظر آنے لگا اس فسر اور تشویش والی صورت حال کے پیش نظر یہ فیصلہ کیا گیا کہ کبھی ماہر ڈاکٹر سے باقاعدہ معائنہ کروانے کے مشورہ لیا جائے۔ چنانچہ کراچی تشریف لائے۔ یہاں کے مشہور فرینڈ ڈاکٹر شوکت سید صاحب کو طبی مشورہ کے لئے بلوایا گیا۔ انہوں نے حضور کو تفصیلی معائنہ کیا۔ دل کا ایکٹرو کارڈوگرام بھی لیا اور ان کی ہدایت کے تحت اور نجرانی میں خون۔ پیشاب اور پچانہ کا تفصیلی معائنہ کروایا گیا۔

اس معائنہ کے نتیجہ میں معلوم ہوا کہ الحمد للہ دل کی حالت بالکل ٹھیک ہے۔ پیچھے سے بالکل صحت ہیں اور دیگر اعضا سے ریشہ میں بھی کوئی بیماری یا نقص نہیں نظر آیا۔ خون میں یورک اسڈ کے کچھ زیادتی ہے۔ اور نفوس کے حملے سے بچنے کے لئے اس کی ترقی توجہ کن ضروری ہے۔ نیز پیٹ میں عضلات

## دین خیر خواہی اور خلوص کا نام ہے

عَنْ تَمِيمِ بْنِ أَوْسِ السَّدْرِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ  
أَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: السَّيِّئُ  
النَّصِيحَةُ تَقْلُنَا لِمَنْ؟ قَالَ: لِلَّهِ وَرَبِّكَائِهِ وَ  
لِرَسُولِهِ وَرِثَّةِ السَّيِّئِينَ وَعَامَّتِهِمْ.

(مسئلہ کتاب الایمان)

ترجمہ: حضرت تميم بن اوس بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: دین سراسر خیر خواہی اور خلوص کا نام ہے۔ جو عین حق کی کہ کس کی خیر خواہی؟ آپ نے فرمایا اللہ تعالیٰ کی اور اس کی کتاب اور اس کے رسول کی اور مسلمانوں کے ائمہ اور عام مسلمانوں کی خیر خواہی اور ان سے خلوص کا تقاضا رکھنا۔

۴۴ اس کی صفات آپ کے سامنے ہوں گی جو دوسرے سیولوں سے اس کی ممتاز کرتی ہوں گی۔ مثلاً اس کا رنگ بہت خوش اور صاف ہوگا۔ اس کی خوشبو اعلیٰ ہوگی وغیرہ وغیرہ۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ کے حسن کو اللہ تعالیٰ کی صفات ہی سے محسوس کیا جاسکتا ہے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

”حسن باری تعالیٰ اس کی وحدانیت اور اس کی عظمت اور بزرگی اور صفات میں“

”یعنی خدا اپنی ذات اور صفات میں ایک ہے“

(اسلامی اصول کی تفہیمی مکتبہ)

الغرض معرفت الہیہ کے حصول کا دوسرا وسیلہ اللہ تعالیٰ کی صفات معلوم کرنا ہے۔ تاکہ اس کا حسن ہمارے دلوں کو اپنی طرف متوجہ کرے اور ہم حقیقی معرفت کے ایوان میں داخل ہوں۔ جس طرح تارک رات میں جنگل میں ایک چراغ کی روشنی پتہ دیتی ہے۔ کہ کوئی انسان موجود ہے اور انسان جو اندھیرے میں جنگل میں بھٹک رہا ہو اس کی امیدیں جاگ اٹھتی ہیں۔ اسی طرح جب انسان اللہ تعالیٰ کے حسن سے آشنا ہوتا ہے۔ تو وہ گویا از سر نو زندہ ہو جاتا ہے اس کی امیدیں ابھر آتی ہیں اور جب وہ جان لیتا ہے کہ اللہ تعالیٰ قادر مطلق ہے۔ وہ جگانہ اور دیگر اعلیٰ صفات سے مزین ہے تو انسان کے دل میں اس کے لئے محبت پیدا ہو جاتی ہے۔ وہ اس کی تلاش میں لگ جاتا ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ پر خالی حولی ایمان اول تو پیدا ہی نہیں ہو سکتا۔ اگر کسی کو اس کا احساس ہو تو یقیناً وہ اللہ تعالیٰ کی اعلیٰ صفات کی طرف کھینچا جائے گا۔ کیونکہ کسی چیز پر ایمان نہ تسلیم ہی ہوتا ہے کہ انسان اس چیز کی صفات سے آشنا ہو جاتا ہے۔ اور اس کو چاہئے سمجھتا ہے۔ ہم چاہتے ہیں کہ اناج ہماری بھوک کھانے نہایت ضروری چیز ہے۔ مگر یہ اسی وقت ہم کو ضروری معلوم ہوتا ہے۔ جب ہم جانتے ہوں کہ واقعی اناج بھوک کو مٹا دیتا ہے۔ پھر ہم کو کشش کرتے ہیں کہ اعلیٰ صفات والا اناج حاصل کریں۔ مختلف قسم کے اناج کی صفات پر غور کرتے ہیں۔ اور جو ہمارے لئے زیادہ مفید ہوتا ہے۔ اور اس کے حاصل کرنے کے لئے کو کشش کرتے ہیں۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے اپنی صفات اس لئے بیان فرمائی ہیں کہ انسان ان صفات سے متاثر ہو اور اس کو جس درجہ خیر و نوری کی کشش پیدا ہو۔ گویا معرفت الہیہ کے حصول کے لئے ایمان باللہ کے بعد اس کی صفات پر غور کرنے کے لئے تاکہ اس کی محبت پیدا ہو۔

## اللہ تعالیٰ سے محبت کس طرح پیدا ہوتی ہے

معرفت الہیہ کے حصول کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پہلا وسیلہ ایمان باللہ کو قرار دیا ہے۔ جیسا کہ ہم نے گزشتہ اشاعت میں وضاحت کی ہے کہ بظاہر تو ایمان باللہ معمولی بات نظر آتی ہے۔ مگر کوئی یہ کہنے کو تیار ہے کہ میں اللہ پر ایمان رکھتا ہوں مگر جیسا کہ ایمان ہونا چاہئے وہ بہت کم لوگوں کو نصیب ہوتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اگر اللہ کے وجود پر تک سقر ایمان پیدا ہو جائے تو باقی مرحلہ جو معرفت الہیہ کے لئے ضروری ہیں آسانی سے حاصل ہو جاتے ہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بار بار اس امر کو بیان فرمایا ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ پر کامل ایمان پیدا ہو جائے تو انسان گناہ سے بچسکا رہا پالیتا ہے۔ کیونکہ جب اللہ تعالیٰ پر ایمان ہو جائے تو انسان سے گناہ کے راستوں پر چین خنک ہو جاتا ہے۔ آپ نے فرمایا ہے کہ انسان کو اگر معلوم ہو جائے کہ فلاں سوراخ میں سانپ ہے یا فلاں سیدلہ میں شہد ہیں بلکہ ذہر ہے تو وہ کبھی نہ تو اس سوراخ میں ہاتھ ڈالنے کی جرأت کرتا ہے اور نہ وہ بھی ذہر کو پینتا ہے۔

آپ نے دیکھا ہے کہ ننھا بچہ آگ کا خوبصورت شعلہ دیکھ کر اس کی طرف لپکتا ہے اور چاہتا ہے کہ اس کو پھڑکے کیونکہ وہ ابھی نہیں جانتا کہ آگ جلاتی ہے۔ لیکن اس کی ماں جانتی ہے۔ وہ بھٹ بھٹ بچہ کا ہاتھ پکڑ لیتی ہے۔ دونوں کی ذہنیت میں فرق ہے۔ ماں نے تجربہ سے سیکھا تھا کہ آگ شعلہ جلا دیتا ہے۔ مگر ابھی بچہ کو اس کا تجربہ نہیں ہوا۔ اور جسے آگ تجربہ یا شاہدہ اس کے ذہن میں جا نہیں نہیں ہوگا۔ وہ یہ غلطی کرتا چلا جائے گا۔ چنانچہ ماں کی راہ نمان سے وہ شعلہ جان لیتا ہے کہ شعلہ جلا دیا کرتا ہے۔ میں ہاتھ نہیں ڈالنا چاہئے۔ یعنی اسی طرح وہ انسان جس کو اللہ تعالیٰ پر مکمل ایمان ہو جاتا ہے۔ وہ جان لیتا ہے کہ گناہ اس کے لئے کتنا خطرناک ہے۔ چنانچہ وہ گناہ میں لستہ بیت ہونے سے کاجتا ہے۔ لیکن جس کو اللہ تعالیٰ پر ایمان نہیں ہوتا۔ وہ گناہ کی تباہ کاری سے ناواقف ہوتا ہے۔ اس سے واضح ہوتا ہے کہ ایمان باللہ معرفت الہیہ کے حصول کے لئے سب سے پہلا مرحلہ ہے۔

دوسرا وسیلہ خدا تعالیٰ کے حسن و جمال کے احساس کا ہے۔ جب انسان کو اللہ تعالیٰ پر کامل ایمان ہو جاتا ہے۔ تو اس کی فطرت کا تقاضا ہوتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کو جانے چنانچہ اللہ تعالیٰ کا حسن و جمال اس کو اپنی طرف کھینچتا ہے۔ جیسا کہ مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے۔

”حسن و احسان ایک ایسی چیز ہے جو بطبع دل کی طرف کھینچا جاتا ہے۔ اور اس کے مقابلہ سے طبعاً محبت پیدا ہوتی ہے۔“

(اسلامی اصول کی تفہیمی مکتبہ)

حسن یہ ہے کہ کسی چیز میں ایک کمال نظر آئے جو اس کو دوسری چیزوں سے تمیز کرنا ہو۔ مثلاً آپ کے سامنے سیولوں کا ایک ٹوکرا رکھ دیا جائے۔ اور آپ سے کہا جائے کہ بتاؤ سب سے خوبصورت کون سا سیب ہے تو آپ جب کسی سیب کا انتخاب کریں گے تو اس وقت ۴۴

# غانا (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

۱۶۲

خاص تقاریر • تقسیم لٹریچر • تبلیغی و تربیتی دورے • تعمیر مسجد • دو صد افراد کا تسبیلِ حق (مترجمہ مکرم مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم انچارج مبلغ غانا)

مراکز کے علاوہ دیگر مختلف مقامات پر چھ ماہوں سے عیدین کی نماز میں ادا کیے اور پمپنل مینٹین سرکٹ مبلغین۔ پمپنل مشنری ٹریننگ کالج طلبہ مشنری ٹریننگ کالج اور دیگر مراکز نے خطبات عیدین میں ان مذہبی حواریوں کی اہمیت بیان کر کے ان سے روحانی-اخلاقی اور تمدنی ترقی کے لئے اسباق حاصل کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ عیدین کی تاریخوں کے لئے مکرم مرزا الطیف الرحمن صاحب ریجنل مسیحی اکرانے خاک کے مشورہ سے پمپنل مشنری جاری کئے نینرز ریڈیو غانا پر اعلان کروایا۔

**تقسیم انعامات احمدیہ سیکنڈری سکول**  
محکمہ زیر رپورٹ میں تقسیم انعامات احمدیہ سیکنڈری سکول کما سی کا SPEECH DAY یا تقسیم انعامات کا انعقاد ہوا۔ اس تقریب کی صدارت کے لئے جہان نغمہ کی طور پر تقریر کرنے کے لئے اور انعامات تقسیم کرنے کے لئے خاک کے مسیحی مکرم مرزا صاحب تین مسلم لیڈروں سے ملا۔ چنانچہ مکرم بی۔ اے یعقوب ڈی بی کمنشنر آف پبلسیس و پمپنل مشنری لبریشن کونسل، غانا نے تقریب کا صدر مہتما منظور کیا۔ مکرم یوسف علی صاحب کمنشنر وزارت تعمیرات و مکانات نے جہان نغمہ کی طور پر تقریر کرنے اور مکرم ابراہیم صاحب کمنشنر وزارت اطلاعات نے انعامات تقسیم کرنا منظور کیا۔ بعد میں چونکہ مکرم بی۔ اے یعقوب صاحب بعض ناگزیر حالات کی وجہ سے شریک نہ ہو سکے تھے اس لئے مکرم ابراہیم صاحب کمنشنر وزارت اطلاعات نے صدارت کے فرائض سرانجام دیئے اور انعامات تقسیم کرنے کی انتظامیہ کمیشن کے صدر کنگ YARBOS نے ہماری درخواست پر انعامات تقسیم فرمائے۔

اس تقریب کی تصاویر ملک کے تین روزناموں میں شائع ہوئیں۔ ریڈیو غانا پر خبر نشر کی گئی اور غانا سٹی ویشن نے تقریب کے انعقاد سے دکوائے۔

## دیگر تقاریر میں شرکت

پاکستان ہاؤس اکرانے مشرقی دور تقاریر ایک یوم پاکستان اور دوسری محکمہ لغاری صاحب سیکنڈری سکول ٹریڈنگ کمپن آف اکرانے آدی پمپنل مشنری مکرم مرزا الطیف الرحمن صاحب شریک ہوئے اور مختلف سماج کے سفراء ہائی کمنشنر ڈاؤر مینٹا لوگوں سے ملاقات کی۔ محکمہ مولوی عبد الوہاب صاحب ریجنل مبلغ برونگ ہاؤس نے YARBOS مقام پر

مراکز میں یوم خلافت کے سلسلہ میں جلسے کئے گئے جن میں ریجنل مبلغین اور سرکٹ نے اہمیت خلافت، برکاتِ خلافت وغیرہ مضامین پر تقریریں اور ان برکات کی دوام کے لئے نیز حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی درازی عمر اور کامیاب زندگی کے لئے دعائیں مانگی گئیں۔

## یومِ مسیح موعود

۲۳ مارچ ۱۸۸۹ء کو حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کے فرمان پر ہیبت یعنی تشریح کی اور اس طرح جماعت احمدیہ کا سنگ بنیاد رکھا۔ اس دن کی یاد میں اکرانے سالٹ پائڈ اور دیگر مراکز میں جلسے کئے گئے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حیاتِ طیبہ کو بیان کیا۔

## یومِ مصلح موعود

بیس فروری ۱۸۸۶ء کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سبزا شاعر کے ذریعہ مصلح موعود کے متعلق پیشگوئی فرمائی جو حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کے وجود باوجود کے ذریعہ پوری ہوئی۔ اس دن کی یاد میں اکرانے سالٹ پائڈ پمپنل مشنری اور دیگر مراکز میں جلسے منعقد کئے گئے اور پمپنل مشنری کے اعظما کے ان کے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کی ذاتِ بابرکات میں پورا ہونے کو بیان کیا گیا اور اس زندہ خدا کے زندہ نشان کی تفصیل سے اجاب نے اپنے ایمانوں کو تازہ کیا۔ اکرانے جلسہ میں بچوں میں شیرینی بھی تقسیم کی گئی۔

## عیدِ مدین

محکمہ زیر رپورٹ میں عید الفطر اور عید الاضحیٰ کی مبارک تقریبات جہان نغمہ اسلامی طرز پر منائی گئیں۔ سر ریجنل مینٹین سرکٹ اور سرکٹ

اور بے نظیر تعلیم کے مختلف پہلوؤں کو بیان کیا۔

## جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

جماعت ہائے احمدیہ غانا کے لولک مرکز سالٹ پائڈ میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی صدارت میں منعقد ہوا اور مکرم مولانا محمد صدیق صاحب شاہد پمپنل مشنری ٹریننگ کالج، مکرم جبریل سعید صاحب اور مکرم اسحاق الحسن صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت و تعلیم کے مختلف پہلوؤں کو بیان کیا۔ خاک نے اپنا صدارتی تقریر میں بیان کردہ امور پر مزید روشنی ڈالنے کے علاوہ عمران کو جو ارد گرد کے دوسرے لوگوں کی جماعتوں سے شریک ہوئے تھے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے امو حسنہ کو ایمانے کی تلقین کی۔ جلسہ سے قبل ممبران نے تصدیق میں جلاوس کی عورت میں مختلف لٹریچر کا چکر لگایا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدت میں عربی اور لولک زبان میں اشعار کرائے۔

ان جلسوں کے علاوہ جو ریجنل مراکز میں منعقد ہوئے دیگر مختلف سرکٹوں کے مرکزی مقامات پر بھی سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسے منعقد کئے گئے۔

## سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسوں میں شریک ہونے والے غیر مسلم افراد کو اجازت دیا گیا

## یومِ خلافت

دوسری تقریب اس عرصہ میں جو منائی گئی وہ جماعت احمدیہ کے تاریخی دن ستائیس مئی ۱۹۰۸ء کی یاد میں تھی۔ بیکر مسیح موعود علیہ السلام کے وصال کے بعد تشریح طور پر حضرت الخلیفۃ المسیح مولانا نور الدین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خلیفۃ المسیح الاول منتخب کیا گیا۔ چنانچہ اکرانے سالٹ پائڈ اور دیگر سرکٹ

## پمپنل مینٹین سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مندان۔ عیسائی اور مشرکین بشیر تعاد میں جلسہ میں شامل ہوئے۔ صدارت کے فرائض TECHNICAL سیکنڈری سکول کے ہیڈ ماسٹر نے جو مذہب عیسائی ہے مبرا نام دیئے اور باوجود عیسائی ہونے کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق اپنے صدارتی ریمارکس میں بہت عمدہ باتیں بیان کیں۔ اس جلسہ میں جہان نغمہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی مدت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی نقلیں لولک احباب نے پڑھیں وہاں مکرم مولوی عبد الوہاب صاحب ریجنل مسیحی مرکز سالٹ پائڈ نے رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کی حیاتِ طیبہ کو نہ صرف تفصیل سے بیان کیا بلکہ ان اعتراضات کا بھی مفصل جواب دیا جو آپ کی ذاتِ اقدس کے متعلق عیسائی یا دوزیوں نے لوگوں کے ذہنوں میں پیدا کئے ہوئے ہیں۔

## جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

شمالی ریجن کے مرکز شہر TAMALE میں مکرم قریشی مبارک اور صاحب ریجنل مبلغ کے علاوہ دیگر احباب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت و تعلیم کو جلسہ منعقد کر کے بیان کیا۔ نیز حاضرین کی باتوں سے تواضع کی گئی۔ اس جلسہ میں نیز اجتماع احباب نے بھی شمولیت کی۔

## جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کما سی

اشانٹی ریجن کے مرکز شہر KUMASI میں جماعت سینکڑوں کی تعداد میں ہے۔ یہاں کا جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم الخلیفۃ المسیح اعظم ایچ بی ای ریجنل صدر جماعت احمدیہ اشانٹی کی زیر صدارت منعقد ہوا اور مکرم ملک نظام نبی صاحب ریجنل مبلغ محکمہ مولوی عبد الحق صاحب ایم۔ اے۔ ایم۔ اے اور مکرم اسماعیل ایڈو صاحب بی۔ اے نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پاکیزہ زندگی

# سیکرٹریاں مال توجہ فرمائیں

بعض احمدی احباب جن کے ذرائع آمد ان کی رہائشی جگہ کے علاوہ مختلف جگہوں پر موجود ہیں اور خصوصاً ایسے دوست جن کی رہائش دوڑان سال کئی جگہوں پر رہتی ہیں ان کے چندوں کے متعلق بعض اوقات عہدیداران مقامی اس علاقہ میں مبتلا ہو جاتے ہیں کہ یہ دوست دوسری جماعت میں اپنا بیٹ لکھا چکے ہیں اور اس غلط فہمی کے نتیجہ میں بعض افراد بیٹ میں شامل کئے جلتے سے نظر انداز ہو جاتے ہیں۔

عہدیداران مقامی کی فرست میں گزارش ہے کہ ایسے احباب کی تفہیم آمد اور وصولی چندہ کے بارہ میں مجلس شوریٰ کا فیصلہ موجود ہے جو بنیادی اطلاع و رہنمائی ذیل میں نقل کیا جاتا ہے۔

”مقامی عہدیداران جماعت اور نظارت بیت المال کا یہ فرض ہو گا کہ اگر کوئی چندہ دہندہ رہتا تو ایک جگہ پر ہے۔ لیکن اس کے ذرائع آمد بعض دوسری جگہوں پر بھی ہیں۔ تو وہ خط و کتابت کے ذریعہ سے تمام دوسرے ذرائع آمد کا پتہ لے کر اس سے مطالبہ کریں۔“

مدرجہ بالا فیصلہ کے موافق عہدیداران مقامی کی خدمت میں گزارش کی جاتی ہے کہ اگر کسی جماعت میں ایک احمدی کا ذریعہ آمد تو ہو لیکن اس کی رہائش کسی دوسری جماعت میں ہو تو مقامی عہدیدار ذریعہ آمد کی تفصیل اور آمد کے اندازہ سے نظارت کو مطلع کر دیا کریں۔ نیز اگر کوئی دوست سال میں صرف فوٹو سے عرصہ کے لئے بھی کسی جماعت میں کاروباری سلسلہ میں رہائش پذیر ہو تو متعلقہ جماعت کے عہدیدار اس سے یہ دریافت کر کے کہ وہ کس جماعت کے بجٹ میں شامل ہے۔ نظارت بیت المال آمد کو مطلع کر دیا کریں اس اطلاع کی روشنی میں نظارت تسلی کر کے کہ متعلقہ دوست کو کسی جماعت کے بجٹ میں شامل کر لیا گیا ہے اور تمام ذرائع آمد درج بجٹ پر چکی ہے۔

(ایڈیشنل ناظر بیت المال (آمد)

## تجاویز برائے شوریٰ انصاریہ

مجلس انصاریہ کے مرکزی اجتماع (جو مورخہ ۲۵-۲۶-۲۷ اگست ۱۹۷۲ء کو روہ میں منعقد ہو رہا ہے) کے موقع پر مجلس شوریٰ بھی ہوگی جس میں انصاریہ سے متعلق تجاویز پر غور کیا جائے گا۔ شوریٰ کے ایجنڈا کے طور پر جو مجالس کوئی تجویز یا تجاویز بھجوانا چاہتی ہوں وہ ۲۰ نومبر (ستمبر) سے پہلے پہلے مقامی مجلس عالمہ کی منگولری کے بعد مین الفاظ میں لکھ کر دفتر مرکزی میں بھجوا دیں۔ اگر مجالس تجاویز بھجوانے کی طرت توجہ نہیں دیتیں حالانکہ مجلس کی ترقی اور بہبودی کے لئے تعمیری اور فزوس تجاویز کا سونپنا ہر رکن انصاریہ کا فرض ہے۔ مجالس سے یہ ترقی کی جاتی ہے کہ وہ اسال تجاویز بھجوانے میں زیادہ دلچسپی لیں گی۔

(قائد عمومی مجلس انصاریہ (مركزیہ)

## درخواست دعا

مکرم بشیر الدین صاحب جھانگپوری کئی ماہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور جملہ کھاریاں میں اپنے بیٹے کے پاس مقیم ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے۔ آمین۔ (جماعتیں میسر ضیاء الاسلام پریس روہ)

ایک CLINIC کے افتتاح کی تقریب میں شرکت کی جہاں دو غیر ملکی ڈاکٹروں۔ فرسول اور دیگر شخصیتوں سے ملاقات کے علاوہ ایک مختصر تقریر کے ذریعہ جسم اور روح کے باہمی تعلق کے متعلق اسلامی تعلیم کو واضح کیا۔

مکرم مولوی صاحب موصوف نے حکومت خانہ کے ایک سوز و غم کے اعزاز میں ان کی آمد کے موقع پر ایک استقبالیہ پارٹی دی جس میں غیر مذہبی جماعت احباب کو بھی مدعو کیا گیا۔ اسی طرح ایک سیمینار کے سبب بھی ایسی ہی تبدیلی ہو کر سنیائی جانے کے موقع پر اس کے اعزاز میں عشاء منعقد ہوئی۔

## اشاعت اخبار کا بیڈنس

عہدہ سب ریڈیوٹ میں ہمارا ماہانہ مبلغاً دی گئی بیڈنس باقی مدتی سے شائع ہوتا ہے۔ اس کی ادارت خاک رو خود کرتا ہے بعض مضامین مکرم مولوی عبد الوہاب صاحب نے بھی اس کے لئے لکھے۔ اخبار کی چھپائی وغیرہ کا فریضہ مکرم مرزا الطیف الرحمان صاحب ریڈیو سٹیج انکرا سرانجام دیتے ہیں۔ اخبار میں آیات قرآنی، احادیث اہلبیت، قریبات حضرت مسیح موعود، اسلام اور باقی اسلام کے متعلق مستشرقین کی آراء وغیرہ اور مستقل طور پر ہر پرچہ میں شائع کئے جاتے ہیں۔

عہدہ میٹا (الہامی) یوم خلافت یوم صلح موعود کے موقع پر خاص نمبر اور مضامین اور ایڈیشن شائع کئے گئے۔

یہ ملک کا واحد مسلم اخبار ہے جو ملک کی تمام زبانوں میں شائع ہوتا ہے۔ یہ یوم کی لائبریری اور دیگر اشاعتی اداروں کی لائبریریوں کے علاوہ ممتاز شخصیتوں کو ارسال کیا جاتا ہے۔

## تقسیم لٹریچر

اشاعتی رینج کی انتظامی کمیٹی کے صدر کرنل ARBOI کا جو جماعت کما می کا وفد دیر قیادت ملک تمام جماعتوں میں مبلغ ملا اور اس نے کرنل صاحب کو انگریزی ترجمہ قرآن کریم سے دیگر سچے اسلامی کتب کا سیٹ پیش کیا۔

مکرم قریشی صاحب ایک احمدی صاحب ریڈیو مبلغ شامی رینج نے اس رینج کے ریگنل ایجوکیشن آفیسر کی رہنمائی پر ریڈیو سٹیج آفس کی طرف سے دی گئی الوداعی پارٹی میں شرکت کی اور اس موقع پر چیف ایجوکیشن آفیسر MR. WALLS کو چھ کتب اور MR. KALEEN کو آٹھ کتب پیش کیں۔ ان تمام کتب کی تصویر روزنامہ خانہ میں شائع ہوئی۔

مکرم قریشی صاحب سے بارہ کتب پہلے لائبریری میں لگائی گئیں ہیں نیز حضرت علیؑ

اداشتی ذکوۃ اسوالہ کورٹھانہ اور ترکیہ لغو سے کرتے ہیں

# ایک مخلص احمدی نوجوان کی ادنیٰ ہمت

۱۷۳

(مکرم شیخ محمود عظیم صاحب لکھی پبلشرز اسلام آباد)

پراگم موفی عبدالشکور صاحب پرچہ مرحوم کا (۱۹۲۵ء) کا تحریر کردہ خط۔ خاک رو ۲۷ دفا کو موصل ہوا اور وہاں کراہی پاکستان ٹائمز میں کابل کے مآخذ سے یہ خبر نظر سے گذری کہ آزاد ریڈیو کو مرحوم پاکستان سے آنے والے اپنے عزیز و اقارب (جن میں ان کی والدہ صاحبہ اور بڑے بھائی شامل تھے) کے ہمراہ کراچی سے کابل آتے ہوئے گلہ مراد کے مقام پر حادثہ کا شکار ہو کر جان بحق ہو گئے تھے والدہ کو نادرست ہسپتال پہنچایا گیا لیکن وہ بھی جاگ نہ ہو سکیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون مرحوم ایک نیک سیرت، پاک طبیعت، شریف انفس، خوش اخلاق، غامض طبع مہمان نواز، دوسروں کے دکھ سکھ میں شریک ہونے والے مخلص اور صالح نوجوان تھے۔ اسلام اور احمدیت کے لئے دل میں غیرت تھی، صوم و صلوات پر اپنے زمانہ طالب علمی ہی سے باقاعدہ تھے۔

مرحوم بھیرہ کے موفی عبدالرحیم صاحب پرچہ مرحوم کے مخلص فرزند تھے آپ کے والد افغانستان میں تجارت کرتے تھے اور امیر امان اللہ خان ستان و افغانستان کے مصاحبین میں شامل تھے۔ جب امریکی حکومت نے احمدیوں کے لئے جینا ڈوبھر کر دیا اور ۱۹۶۲ء میں کابل میں محض اختلاف عقیدہ کی بنیاد پر حضرت مولیٰ نعمت اللہ خان صاحب کو شہید کر دیا گیا اور پھر بعد میں ۱۹۶۵ء کو دودا اور احمدیوں کی حضرت مولیٰ عبدالحلیم صاحب اور حضرت قادری نوری صاحب شہید دیا تو سنگسار میں حصہ لینے والوں میں عبدالشکور مرحوم کے والد بھی شامل تھے۔ بعد میں جب امیر امان اللہ خان کو افغانستان سے نکلنا پڑا تو مرحوم کے والد بادشاہ کو افغان سرحد تک اپنی سفاقت میں چھوڑ کر جانے والوں میں شامل تھے۔ غرض مرحوم کے والد شہید و باد میں با عزت و سائی رکھتے تھے۔ لیکن سنگساری کے واقعہ کے بعد آپ کے قلب و نظر کی حالت بدل گئی اور حکومت کا یہی لانا اور زور دانا مصلحت آپ کے لئے حق و عدالت کو قبول کرنے کا باعث بنا آپ نے احمدیت قبول کر لی اور وہی سچے آئے اس سلسلہ میں ان کا مختصر تذکرہ

تاریخ احمدیت جلد ہفتم صفحہ ۱۵۵ میں موجود ہے۔ آپ نے ۱۹۵۰ء میں وفات پائی اس سال عبدالشکور مرحوم کے گھر سے ان کی نکاح میں داخل ہوئے۔ بعد میں بی بی لہ اولہ صاحبہ باپس گیا اور علی زندگی میں قدم رکھا۔ مختلف جگہوں پر ملازمتیں کیں۔ لجنہ ہمت اور اردو کے ساتھ تجارت میں بھی قدم رکھا۔ لیکن قسمت نے باپ کی اور قدم نہ جا سکے بھرا پانچ سال تک مرحوم کو ناموافق شیبہ و فرزند اور ناسازگار حالات کا سامنا کرنا پڑا۔ اس غرض میں کئی دفعہ مرحوم نے اپنا اس خواہش کا اظہار کیا کہ کراچی و نیا کے مضافیوں میں اپنے گھر بنائے اگر مجھے بود و بد کے غم سے ماحول پر کوئی معمولی سی ملازمت مل جائے تو وہ یہیں اپنی زندگی گزار دیتے کہ ترجیح دینے لگے لیکن حالات کے موافق شامل نہ گئے۔ باقی جوانوں نے تقریباً تین سال قبل افغانستان جانے کا فیصلہ کیا۔ گئے تو عادی طور پر تھے۔ لیکن کچھ عرصہ کے بعد ترک وطن کر کے افغانستان فریسا اختیار کر لی۔ آپ نے مجھے لکھا کہ میں نے یہ فیصلہ ہمت غور و فکر بعد محض رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اس حدیث کو مد نظر رکھ کر کیا ہے۔ جس میں آپ ارشاد فرماتے ہیں کہ اگر وطن کی زمین تنگ ہو جائے یا روزی نہ ملے یا دوسری مشکلات ہوں تو وطن چھوڑ دینا چاہئے۔ اب میرا وطن افغانستان ہے۔ میرے آباؤ اجداد ہمیں سے ہندوستان گئے تھے اور اب بھی یہاں کئی عزیز موجود ہیں مرحوم کے خط سے صاف ظاہر تھا کہ انہوں نے یہ فیصلہ مجھ پر ہو گیا ہے لیکن خدا نے اس میں برکت ڈالی اور علیہی وافر رزق کے دوزخ سے کھلی گئے۔ تقریباً تیار ہ سو دو پے کے ملازمت بعد دوسری آسائشوں کے انہیں لگائی گئی جب مرحوم کے حالات بہتر اور سازگار ہو گئے تو پھر اپنے مریض میں زردی تھی کہ افغانستان کا پاسپورٹ لے کر پھر کے لئے ضرور آئے۔ میں خود نہیں طرحم بارڈر پر آگئے گا۔

خانہ آباد کو زید آئی اور ساتھی شریف تقاضا کہ بہر حال اس تقریب میں مزور شامل ہو۔ میرا خواہش تو تھا لیکن حالات ان دنوں اجازت نہیں دے رہے تھے کہ اپنے عزیز دوست کو خواہتا کی تکمیل کر سکوں۔ اب اس کا عمر پھر فرسوس رہے گا۔

مرحوم کو احمدیت اور خاندان حضرت سید الامام علیہ السلام کے ساتھ بہت عقیدت تھی۔ گذشتہ سال محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب مدظلہ و عیال کابل شریف نے گئے تو چند دن وہ مرحوم کے لئے یہ دن عید کے دن تھے۔ خدمت کا مریخ حاصل کرنے کے بعد اپنے ایک خط میں بڑے فخر اور انبساط کے ساتھ لکھا کہ یہ میری انتہائی خوش قسمت تھی کہ یہ روز ہمارے گھر میں بھی آیا اور برکت سے نوازا۔

دوبہ کی مبارک بستی سے مرحوم کو بہت اُٹس اور پیار تھا۔ افغانستان جانے کے بعد بھی جب خط لکھتے تو دوبہ میں گذارے ہوئے طالب علمی کے ایام کا بڑے جذباتی انداز میں ذکر کرتے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابہ اللہ تعالیٰ العالی

دستی سے خط و کتابت کرتے  
دقت اپنا پیشہ خر شخط  
لکھا کسی سے۔  
(مبشر الفضل)

## مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب سوم کا ذکر خیر

(مکرم محمد اجمل صاحب دیوبند)

میرے ماموں جان مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب ابن چوہدری غلام علی صاحب سرور کف ایک شہ قشوری ضلع سرگودھا میں مقیم ہیں۔ تحصیل لہیرہ ضلع مظفر گڑھ نور پور ۲۹ رز سوموہ وقت دویے دو پہر ۵ سال روہ میں فقائے الہی سے وفات پانے لڑنا لکھنا دفا ایسا داجیون۔ مکرم ماموں صاحب مرحوم گذشتہ ماہ سے چار سال سے گردوں کی خزانگی کے باعث بیمار تھے۔ مختلف اوقات میں ماہی سینٹر اور پینڈی ہسپتال لاہور میں زیر علاج آئے کبھی افغانیوں کا تیار ہوا اور کبھی دواہ ہر ذریعہ کا علاج ہوا۔ انہیں جان میرا تابت ہوا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابہ اللہ تعالیٰ العالی نے انہیں مودت سے ۳۰ گناز کلر کے بعد از درہ شفقت آپ کی ناز جنازہ پر دعائی اور سو دویے کے قریب کو پہنچتی مقررہ میں سپرد خاکی کیا گیا۔

محترم ماموں صاحب مرحوم نہایت معانت گو نیک سیرت اور عزت خلق کے جذبہ سے مشرب تھے۔ ہر نیک عرصہ میں صحت اپنے اسلامی نظام کے پابند اور لڑکوں کا دہو اور خزانہ کا ہر ذمہ دار تھے۔ رشتہ داروں سے بہت دجا سلوک کرتے تھے۔ بیکار رہنے اور مچانے۔ چھوٹے اور بڑے ہر شخص سے محبت، اکر ام اور عزت سے پیش آتے تھے۔ یہی وجہ تھی کہ ان کی پیادگی کے دوران کثرت سے لوگ ان کی پیادگی سے آئے رہے اور وفات کے بعد جنازہ میں دو روز خیر سے کافی احباب شامل ہوئے۔

اپنا اولاد کی تعلیم و تربیت کا خاص خیال رکھتے تھے آپ نے اپنے بچے تین لڑکے اور دو لڑکیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جامعہ اور بزرگان سلسلے سے دعوت دعا ہے کہ خدا تعالیٰ نے حاصل جان مرحوم کو حجت العروس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پھر ان کی مدد و صاحب اور پھول لاپنے خاص فضل سے نوازے۔ بیگہ ہائے اور ان کا حافظہ و نامر ہو۔ ان کو اولاد کے لواحقین کو مہربان کی توفیق بخشے۔ آمین

# قطارت تعلیم کے اعلانات

## داخلہ سنٹرل ٹریننگ کالج لاہور

۱۔ ایڈمیشن داخلہ کے لئے پراسپیکٹس اور فارم درخواست پر پینل صاحب کے دفتر سے حاصل کیا جائے گا۔ ڈاک میں ۲۰ روپے کی سی آر ڈی بھیج کر۔ انٹرویو کے دن ہی درخواست وصول کی جائے گی۔ انٹرویو کی تاریخ کا اعلان ہلے کا نتیجہ نکلنے پر کیا جائے گا۔

تفصیلی خبروں کا سرٹیفکیٹ، ہمدرد درخواست مزوری ہے۔ (پ۔ ۵۰۔۶۸۔۱۱)

## گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹی ٹیوٹ لائلپور میں داخلہ

درخواست مجوزہ فارم پراسپیکٹس صاحب کے دفتر سے حاصل کریں۔ کورس سائنس اور ایگریکلچرل ٹیکنالوجی۔ ۲۔ میکینیکل ٹیکنالوجی۔ ۳۔ سٹریٹوگراف۔ کم از کم میٹرک کیوں سائنس یا اس کے برابر امتحان سیکینڈ فرسٹ ڈویژن اینٹ۔ ایس۔ سی۔ پی۔ کا انجینئرنگ کورس بھیجے اس طرح میٹرک فرسٹ یا سیکینڈ ڈویژن میکینیکل الی کورس بھیج دی جائے گی۔

پراسپیکٹس صاحب کے دفتر میں وصولی درخواست کی آخری تاریخ ۲۶/۱۱/۶۸۔ درخواست کے ہمراہ۔ تفصیلی خبروں کا سرٹیفکیٹ۔ ۲۔ اپنے پتے کے دو لفظی جن پر ٹکٹ لگے ہوں۔ ۳۔ بین خود مصدقہ گزٹیفڈ آفیسر۔ ۴۔ گورنمنٹ پوسٹل آرڈر ۲۰ روپے کی رقم۔ ۵۔ پ۔ ۵۰۔۶۸۔۱۱

## داخلہ گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹی ٹیوٹ پٹاؤر

کورسز سائنس اور ایگریکلچر۔ ۱۔ ایگریکلچرل۔ ۲۔ میکینیکل۔ ۳۔ آئوٹربائل۔ ۴۔ سول انجینئرنگ۔ درخواست کی آخری تاریخ ۲۵/۱۱/۶۸۔ پراسپیکٹس و فارم درخواست پر پینل صاحب کے دفتر سے حاصل کیا جائے گا۔ ڈاک میں ۲۰ روپے بھیج کر۔ ۵۔ کم از کم میٹرک سائنس یا اس کے برابر امتحان سیکینڈ فرسٹ ڈویژن اینٹ۔ ایس۔ سی۔ پی۔ کا انجینئرنگ کورس بھیجے اس طرح میٹرک فرسٹ یا سیکینڈ ڈویژن میکینیکل الی کورس بھیج دی جائے گی۔

## داخلہ گورنمنٹ کرسٹل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ لہرہ مظفر گڑھ

۱۔ کام میں داخلہ کے لئے درخواست مجوزہ فارم پراسپیکٹس صاحب کے دفتر سے حاصل کیا جائے گا۔ ۲۔ ایگریکلچرل۔ ۳۔ آئوٹربائل۔ ۴۔ سول انجینئرنگ۔ درخواست کی آخری تاریخ ۲۵/۱۱/۶۸۔ پراسپیکٹس و فارم درخواست پر پینل صاحب کے دفتر سے حاصل کیا جائے گا۔ ڈاک میں ۲۰ روپے بھیج کر۔ ۵۔ کم از کم میٹرک سائنس یا اس کے برابر امتحان سیکینڈ فرسٹ ڈویژن اینٹ۔ ایس۔ سی۔ پی۔ کا انجینئرنگ کورس بھیجے اس طرح میٹرک فرسٹ یا سیکینڈ ڈویژن میکینیکل الی کورس بھیج دی جائے گی۔

## گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹی ٹیوٹ کراچی میں داخلہ ۱۹۶۸ء

تین سالہ ڈیپو۔ کورسز۔ ۱۔ آئوٹربائل۔ ۲۔ ایگریکلچرل۔ ۳۔ آئوٹربائل۔ ۴۔ سول انجینئرنگ۔ درخواست کی آخری تاریخ ۲۵/۱۱/۶۸۔ پراسپیکٹس و فارم درخواست پر پینل صاحب کے دفتر سے حاصل کیا جائے گا۔ ڈاک میں ۲۰ روپے بھیج کر۔ ۵۔ کم از کم میٹرک سائنس یا اس کے برابر امتحان سیکینڈ فرسٹ ڈویژن اینٹ۔ ایس۔ سی۔ پی۔ کا انجینئرنگ کورس بھیجے اس طرح میٹرک فرسٹ یا سیکینڈ ڈویژن میکینیکل الی کورس بھیج دی جائے گی۔

درخواست کی آخری تاریخ ۲۶/۱۱/۶۸۔ پ۔ ۵۰۔۶۸۔۱۱

(ناظر تعلیم)

# اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اطفال الاحمدیہ کا پچیسواں مرکزی سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ اور بچہ امان اللہ کے اجتماعات کے ساتھ ہی مرضہ ۱۸-۱۹-۲۰ اور ۲۱ دھندل ۱۳۰۳ مطابق ۱۸-۱۹-۲۰-۲۱ کو ہوا۔

یہ اجتماع احمدی بچوں کی تربیت کا ایک بہترین ذریعہ ہے لہذا اس میں زیادہ سے زیادہ نوجوانوں کو شرکت دلوانا چاہیے۔ جلسہ ناظمین و مربیان اطفال کو چاہیے کہ وہ ابھی سے اپنی اپنی مجلس کے اطفال کو اجتماع میں شرکت کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔

علمی اور ورزشی مقابلے اجتماع کے دوران سزجہ ذیل علمی اور ورزشی مقابلے بھی ہوں گے۔ جن کے لئے ابھی سے تیاری ضروری ہے۔

علمی مقابلے۔ ۱۔ مقابلہ تلاوت۔ حفظ قرآن۔ نظم خوانی۔ تقریریں مضمون نویسی۔ اذکار۔ بیت بازی۔ معلومات عامہ۔ پیغام رسانی۔ مشہورہ و معائنہ مقابلہ تقریر و مضمون نویسی کیلئے۔ حسب ذیل علم و ادب مقرر کئے گئے ہیں۔

- ۱۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کی ایک روشنی دہانی۔
- ۲۔ احمدی بچے کے فرانسس۔
- ۳۔ احمدی بچے کی پیارا ہے۔
- ۴۔ خدا کے پاک لوگوں کو خدا سے نفرت آتی ہے۔

۵۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۶۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۷۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۸۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۹۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۰۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔

۱۱۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۲۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۳۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۴۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۵۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۶۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۷۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۸۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۱۹۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۰۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔

۲۱۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۲۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۳۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۴۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۵۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۶۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۷۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۸۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۲۹۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔ ۳۰۔ احمدی بچوں کی دلجوئی۔

## مجلس خدام الاحمدیہ ماہ ذی قعدہ کا چہلہ بھجوائیں

ماہ ذی قعدہ ختم ہو گیا ہے۔ لیکن بعض مجالس کی طرف سے ماہ احسان کا چہلہ ابھی تک موصول نہیں ہوا۔ تاہم مجالس کو چاہیے کہ ماہ احسان اور ذی قعدہ کا چہلہ جلد از جلد مرکز کو ارسال کریں۔ رقم بذریعہ بینک ڈرافٹ یا بذریعہ منی آرڈر بہ نام مہتمم مال آئی چاہیے۔

(مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

## اعلانات

جملہ مجالس ہائے ضلع گجرانوالہ کی خدمت میں ضروری گزٹو سنز ہے کہ مندرجہ ذیل شایعہ میں تصدیق اجتماع کی منظوری ہوئی ہے۔ جملہ مجالس مضرورہ تاریخوں کو ضروری فرما دیں۔

ذریعہ ماہ ۳۰ راکت بروز جمعہ ۱۱ بجے تا ۱۲ بجے تمام تک خاتون آباد ۲۰ ستمبر بروز جمعہ ۱۱ بجے تا ۱۲ بجے تمام تک گجرانوالہ ۱۲ اکتوبر بروز جمعہ ۱۱ بجے تا ۱۲ بجے تمام تک۔ (ناظم انعام اللہ گجرانوالہ)

نیکو کار کی ادائیگی اموال کو برہانی اور نیکو نفسی نقص کرتی ہے۔

# تحریک جدید کا عظیم مقصد

## قریب سے قریب زمانہ میں دور علاقوں میں تبلیغِ حق

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تحریک جدید کا مقصد یوں بیان فرمایا کہ :-

ہمارا فرض ہے کہ ہم اپنے ممالک میں جا کر تبلیغ کریں۔ روحانیت کی بھی رہ ہوتی ہے جو بعض ملکوں میں دب جاتی ہے۔ اور بعض میں زور سے چل پڑتی ہے۔ پس اگر تم دنیا میں پھیلے اور سو گئے تو وہ نہیں نکھٹے کہ جگہ لے گا۔ اور ہر دفعہ کا پھیلنا پہلے سے زیادہ سخت ہوگا۔

پس پھیل جاؤ دنیا میں، پھیل جاؤ مشرق میں، پھیل جاؤ مغرب میں پھیل جاؤ شمال میں، پھیل جاؤ جنوب میں، پھیل جاؤ یورپ میں، پھیل جاؤ امریکہ میں، پھیل جاؤ آفریقہ میں، پھیل جاؤ جزائر میں، پھیل جاؤ چین میں، پھیل جاؤ جاپان میں، پھیل جاؤ دنیا کے کونے کونے میں، یاں تک کہ دنیا کا کوئی گوشہ نہ دیکھا کوئی ملک نہ دیکھا کوئی علاقہ ایسا نہ ہو جہاں تم نہ ہو پس پھیل جاؤ جیسے صحابہ رضی اللہ عنہم پھیلے۔ پھیل جاؤ جیسے قرونِ اولیٰ کے مسلمان پیچھے تم جہاں جہاں جاؤ اپنی عزت کے ساتھ سلسلہ کی عزت قائم کر دو۔ جہاں پھر دینا ترقی کے ساتھ سلسلہ کی ترقی کا موجب ہو۔ پس قریب سے قریب زمانہ میں دوسرے دور علاقوں میں جا کر مرکزِ احمدیت قائم کرنا تحریک جدید کا ایک مقصد ہے۔ جو شخص اللہ تعالیٰ کا تقاضا اختیار کرے گا۔ اللہ تعالیٰ اس کے لئے کوئی نہ کوئی راستہ نکال دے گا۔

(دیکھئے الممالک اذکر تحریک جدید)

# دعوتِ عصرانہ

۱۶۸

مورخ ۵۴۸ ہجری بمطابق ۱۱۵۱ء میں سیدنا حضرت خاتم الانبیاء ﷺ کی طرف سے مکہ میں فریسی سید احمد صاحبِ اظہر مرزا سلسلہ کے اعزاز میں اولادِ گاہ پارٹی اور مکہ مولوی محمد اسماعیل صاحب دیا گودھی کی دعوتِ استفالیہ کا انتظام کیا گیا تھا کہ انہوں نے ایڈریس پیش کیا اور مولوی صاحب موصوف کی سجدہ سالہ خدمات کو جو یکے بعد دیگرے جالفشانی، محنت اور اخلاص سے سرانجام دی گئی تھیں ان کو سراہا گیا۔ بعد ازاں فریسی سید احمد صاحبِ اظہر نے ایڈریس کا جواب پیش کیا۔ مکہ جناب چوہدری محمد ادریس صاحب امیر جماعت شیعہ پورہ نے بھی مولوی صاحب موصوف کی خدمات کا اعتراف کیا اور آپ کو مکہ جناب مولوی محمد اسماعیل صاحب دیا گودھی نے اجتماعی دعا کرائی۔

(محمد لطیف احمد سردار قائد مجلس خدام الاحمدیہ شیعہ پورہ)

کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات کی خدمت میں مبارک باد اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن بچوں اور بچیوں کو میٹرک کے امتحان میں کامیاب فرمایا ہے ان کی خدمت میں دعا ہے کہ ان کی تحریکِ جدیدہ دل سے مبارک باد عرض کرتی ہے اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو آئندہ روحانی و جسمانی ترقیات کا پیش خیر بنا کر انہیں ہمیشہ اپنے خاص فضلوں اور انعامات سے نوازے۔ آمین ایسے موقع پر سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ذکر فرمائیے :-

۱۔ امتحان میں پاس ہونے پر خانہ تنہا (مجاہد ملک بیرون) کی تعمیر کے لئے کچھ نہ کچھ ضرور دیا کریں۔

۲۔ کامیاب طلبہ اور طالبات کے دلہن کی خدمت میں دعا ہے کہ حضور کے ارشاد مبارک کو عمل میں لائیں تاکہ بیرون کی تعمیر کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ ہر شاہد آپ کے ساتھ ہو۔ (دیکھئے اہمال اہل علم ص ۱۰۱)

# نوٹس داخلہ

گورنمنٹ ہائی اسکول ایسی ٹیوٹ پیپر کا لون لائل پور ایسی ٹیوٹ ہذا میں مندرجہ ذیل ۳ سالہ ڈپلومہ کورس میں مجوزہ فاروں پر جو اپیل صاحب کے دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں اور ان کے لئے درخواستیں طلب ہیں۔

## تعداد و قیمت

- ۱۔ ایکٹریکل ٹیکنالوجی - - - - - ۲۰
  - ۲۔ مکینیکل ٹیکنالوجی - - - - - ۲۰
- امیدوار کی کم از کم تالیفیت میٹرک یا ایس کے مادی سائنسز کورس اور کیمسٹری اور فزکس کے ساتھ طلبہ اور طالبات کی تعداد ہونا چاہئے۔ درخواستیں ایسی ہی میں حاصل کر کے فرسٹ کیمسٹری، ریاضی اور انگلش میں پاس ہونے کی بنیاد پر میٹرک کے حساب سے ہونگی۔

- ۱۔ فرسٹ اور سیکنڈ ڈگری، ایف، ایس سی اور ایچ، ایف، ایس اور ریاضی کے ساتھ ایف ایچ
  - ۲۔ فرسٹ اور سیکنڈ ڈگری میٹرک کی ٹیکنیکل ہائی اسکول سے پاس نہ
  - ۳۔ میٹرک، فرسٹ کیمسٹری اور حساب کے ساتھ۔
- درخواستیں ہر لحاظ سے مکمل کر کے مندرجہ ذیل دستاویزات کے ساتھ ۲۶ اگست ۱۹۶۸ء کو ذیل دستخط کے دفتر میں پہنچ جانی چاہئیں۔
- نمبر ۱۔ تعلیمی نمبروں کا سرٹیفیکٹ، دھلی یا ایسی ٹیوٹ فیا کے گائیڈ انفر سے تصدیق شدہ نمبر ۲۔ پوراہہ لفٹا جس پر اپنا مکمل پتہ درج ہو۔
- نمبر ۳۔ بین پاسپورٹ سائز کے فوٹو جو کہ کسی گائیڈ انفر سے تصدیق شدہ ہوں
- نمبر ۴۔ پوزیشن کے نام ۲ روپے کا کورس شہ پولیسٹائل آڈر نام لکھ کر دستاویزات پر غدر نہیں کیا جائے گا۔

# مشاق احمد خان

پرنسپل گورنمنٹ ہائی اسکول ایسی ٹیوٹ لائل پور

# قرار دادِ تعزیت

جماعت احمدیہ ماڈل ٹاؤن دا احمدیہ ہسٹل لاہور کا یہ اجلاس کوم دحض حضرت چوہدری رحمت خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ سابق امام مسجد لندن دیکر منڈٹ احمدیہ ہسٹل لاہور اور سیکرٹری اصلاح و دعوت و جماعت حفاقی کی اجانگ منات بدل تم دالم اور جن و طلال کا اظہار کرنا ہے آپ کی جہاں ہم پر شاک ہے۔

اسلام کا یہ خادم ساری عمر اٹھاتا ہے اسلام اور تعلیم و تربیت میں کوشاں رہا اجانگ ہم سے جدا ہو گیا ہے۔ انا لله وانا الیہ راجعون۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت چوہدری صاحب کو جو کہ حد درجہ نیک، متقی، تہجد گزار عالم باعمل اور مفلح خدا کے مہم جو تھے اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور ان کی دنات سے جو جلاز پیدا ہو گیا ہے اس کو اپنے فضل سے پڑے۔ آمین۔

ہم خیران جماعت احمدیہ ماڈل ٹاؤن دا احمدیہ ہسٹل لاہور اس قرار داد کے ذریعہ محترم حضرت چوہدری رحمت خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خاندان کے جملہ افراد سے بالخصوص ان کی امیہ محترمہ صاحبزادگان اور صاحبزادوں کے دل برداری اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو مر جیل کی ترقی عطا فرمائے۔ اور آمین ان کا حافظہ ناصر ہو۔ آمین۔

عطاء الرحمن چغتائی سیکرٹری جماعت احمدیہ ماڈل ٹاؤن۔ لاہور

# مجلس خدام الاحمدیہ ماہ وفاد جولائی کی رپورٹ کارگزاری پھولش

تمام مجلس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ ماہ وفا (جولائی) کے کام کی رپورٹ طلب ارسال فرمائیں۔ (مختار مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

# ہفتہ تربیت و اصلاح ۶ ربوہ ۱۲ ستمبر تا ۱۲ ربوہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رحمہ اللہ تعالیٰ ہفتہ الضریح کے ارشاد کے مطابق یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس انصار اہل سنت مرکز یہ کے زیر اہتمام تمام مجالس انصار اہل سنت و جماعت سے ۱۲ ستمبر تک ہفتہ تربیت و اصلاح منامیں۔ ان میں اس مجلس کے اجتماعات کا انتظام کیا جائے اور جماعت کے اطفال اور جوانوں کو بھی شمولیت کے لئے خاص تحریک کی جائے۔ اور ان سے مندرجہ ذیل صفحہ میں پختہ صورتاً تفصیلاً کر دیا جائے گا۔  
مجلس انصار اہل سنت مرکز یہ سے جو جلسہ ہی جو جلسہ ہی تمام مجالس کو پختہ جائیں گے۔ اللہ رائے۔

مقررہ صفحہ میں حسب ذیل ہیں۔

- ۱- زندہ خدا اور اس کی تخلیق شدہ
  - ۲- خلافت سے وابستگی
  - ۳- امتوں سے حسد سلوک
  - ۴- عین دین میں دیانتداری
  - ۵- عہد کی پابندی
  - ۶- جہان فانی اور رسلہ رسی کی پابندی
- ہفتہ تربیت کے ختم ہونے پر ہفتہ کی کارگزاری کی مکمل و مفصل رپورٹ راجہ مجلس انصار اہل سنت مرکزی قیادت کو پختہ کر کے منور فرمادیں۔  
(تفصیلاً تربیت انصار اہل سنت مرکز یہ)

## اعلان

المک انڈسٹریز (ELMCE INDUSTRIES)

۳۷۶ / ۲۱ - ۹ انڈسٹریل ایریا - (۹-۱۱/۳۷۶)

اسلام آباد سی مندرجہ ذیل آسایاں خالی ہیں۔

- ۱- اعلیٰ درجہ کے ڈال میکر اور پیچ فریزر (BENCH FITTERS)
  - ۲- سیریز (SETTERS) برائے پاور پرس
  - ۳- کارپوریٹ بیلگ مشین شیلڈ لیٹھ (LATHER) وغیرہ
- تجربہ کار اجاب فدی طور پر فرم سے بلہ راست رابطہ پیدا کریں۔  
(تفصیلاً رجسٹرڈ انجینئرنگ ایجنسی سے)

## پاکستان ویسٹرن ریلیے

پیک کی اصلاح کے لئے یہ سہ ماہی چلانا ہے کہ ۱۱ اگست ۱۹۶۸ء سے ۳۰ ستمبر ۱۹۶۸ء تک۔ آپ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۸ء کو  
پہنچ کر ۱۱ اگست ۱۹۶۸ء کو واپس آئیں۔ اس دوران میں درج ذیل اوقات کے مطابق روٹی  
سے / ناقص کر دی گئی ہے اور غیر تبدیل کر دیئے گئے ہیں۔ مثلاً ۳۰ ستمبر ۱۹۶۸ء آپ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۸ء کو واپس آئیں۔  
مکمل رپورٹ ۶-۳ ڈاؤن کر دی گئی ہے۔

۳۰ ستمبر	آپ	میرپور خاص	۸ - ۳۵
۱۰ اگست	آپ	حیدرآباد	۱۰ - ۳۰
۱۱ اگست	آپ	روڈی	۱۱ - ۱۵
۱۰ ستمبر	آپ	روڈی	۱۰ - ۵۵
۶ اگست	آپ	روڈی	۶ - ۱۵
۱۵ ستمبر	آپ	حیدرآباد	۱۵ - ۲۰
۱۶ ستمبر	آپ	روڈی	۱۶ - ۰۰
۱۷ ستمبر	آپ	میرپور خاص	۱۷ - ۳۵

اسی تاریخ سے آری ۱۱۳ آپ آری ۱۱۳ ڈاؤن جو حیدرآباد اور روڈی کے درمیان چلی گئی تھی اب  
بظورت تیز رفتاری میں کارروائی میں نظر ثانی شدہ اوقات میں چلی گئی۔

۱۱۳ آری	آپ	حیدرآباد	۹ - ۳۰
۱۳ آری	آپ	روڈی	۱۳ - ۵۵
۱۴ آری	ڈاؤن	روڈی	۱۴ - ۲۰
۲۰ آری	آپ	حیدرآباد	۲۰ - ۱۵

درمیان میں شیڈول کے اوقات کے لئے متعلقہ سٹیشن ماسٹروں سے رابطہ پیدا کرنا ہے۔

# مکرم کمال الدین صاحب امینی پاکستان میں وفات پا گئے

## إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

انگلستان سے بذریعہ تار اطلاع موصول ہوئی ہے کہ میرے بھائی محترم  
کمال الدین صاحب امینی پرنسٹن سٹی جماعت احمدیہ پٹرز سٹیٹ دفاتر پا گئے ہیں۔  
إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ۔

مرحوم ایک نیک پاک یاد احمدیت کے فدائی اور مخلص احمدی تھے۔ ساری  
زندگی خدمت دینی میں گزاری۔ ان کے ہر خط میں ان کا ہمشیر ہی علامتہ مہدی تھی کہ  
دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اس ملک میں احمدیت کا نمونہ بنا دے۔ اور یہاں کے  
گنہگاروں اور زمینداروں کے افسوسوں سے پاک رہیں اور احمدیت جلد سے جلد  
اس ملک میں پھیلی جائے۔ آمین

اطلاع موصول ہوئی ہے کہ مرحوم کا جنازہ روضہ لایا جا رہا ہے۔ احباب جماعت  
دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم پر اپنے فضول اور رحمتوں کی بارش نازل فرمائے  
اور اپنے قرب میں جگہ عطا فرمائے۔ اور مرحوم کی بزرگی اور غمزدہ والدہ جو اس وقت  
دہاں ان کے پاس ہیں اور دیگر بھائیوں بہنوں اور اہل ذمہ داریوں کو اس عظیم صدمہ کے  
بدداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

(شیخ الرحمن مولانا البرکات ربیع)

## کمشن صدر انجمن احمدیہ کا تحریری امتحان اور انٹرویو

کمیشن صدر انجمن احمدیہ کا تحریری امتحان مورخہ ۲۵ ستمبر ۱۹۶۸ء کو ہوا۔  
۲۵ اگست ۱۹۶۸ء کو روزنامہ "آواز" میں ۹ بجے مسجد مبارک ربیع میں منعقد ہوا۔ اور انٹرویو  
اس دن لیا جائے گا۔ جن امیدواروں نے صدر انجمن احمدیہ میں تحریر کی آسایوں کے  
لئے باضابطہ درخواستیں بھجوائی ہوئی ہیں۔ انہیں سائے آٹھ بجے مسجد مبارک میں  
پہنچ جانا چاہیے۔ صدر انجمن کے ذمہ کسی امیدوار کا کہنا یا کوئی اور چیز نہیں ہوگا  
نیز امیدواران کا غلط مسلمہ دداند اپنے ہمراہ لائیں۔ اگر کسی امیدوار نے اپنی درخواست  
کے ساتھ پہلے تعلیمی سرٹیفکیٹ اور تعلیمی جماعت کے تصدیق نامے بھجوائی ہوں تو وہ اب  
ساتھ لیتے آئیں۔

(سیکرٹری صدر انجمن احمدیہ)

## رعایت خاص

لجنہ امداد اللہ مرکزیہ کی طرف سے شائع شدہ کتاب "الادھار لذوات  
المؤمنین" اور "الغفر غیر محمد کی قیمت میں سالانہ اجتماع کے موقع تک خاص رعایت  
کر دی گئی ہے۔ اکتوبر تک یہ کتاب ۶ روپے کی بجائے ۵ روپے میں مل سکے گی تمام  
احمدی کسٹمرز کو چاہیے کہ اس پیش کش سے لوٹا لپٹا نامہ اٹھاتے ہوئے فوری  
طریقہ کتاب کے آرڈر بھجوائیں۔

خیال رہے کہ یہ رعایت صرف سالانہ اجتماع تک ہے کسی کے بعد  
اصل قیمت پر کتب ملیں گی۔

حاکم مریم صدیقیہ

صدر لجنہ امداد اللہ مرکزیہ

## درخواست رعایا

بلد نامہ رعایتی صاحب ہاشمی مجلس امداد اللہ مرکزیہ کی طبیعت پیسے بہت کم کر دی بہت زیادہ  
ہے احباب سے ان کی طبیعت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (گفتار احمدیہ پٹرز سٹیٹ)